



“啤酒盛宴”搬上万米高空

新区与青岛航空联合开展“青岛啤酒节 醉美西海岸”主题客舱推广活动



青岛航空的乘务员向获奖乘客送上啤酒节特色奖品。

□记者 李涛
通讯员 黄锴 报道

本报讯 7月25日至8月16日,新区文化和旅游局围绕“青岛啤酒节 醉美西海岸”主题,创新开展航空主题客舱推广活动,联合青岛航空通过其10架飞机客舱对青岛国际啤酒节、金沙滩啤酒城进行集中推介。同时,在青岛流亭国际机场候机楼值机区域投放广告,营造啤酒节激情狂欢氛围。

8月3日,在QW9850银川飞往青岛的航班上,一场“空中啤酒节”给旅客们带来了别样的体验。将啤酒节“搬”到万米高空,啤酒狂欢嗨出了“新高度”。

“啤酒狂欢点燃盛夏,时尚魅力绽放青航!亲爱的乘客朋友们,欢迎大家乘坐我们此次‘空中啤酒节’主题航班!”飞行过程中,乘务长首先通过空中广播介绍了第30届青岛国

际啤酒节的有关情况,“空中啤酒节”活动正式拉开序幕,客舱内的气氛立刻被点燃。

在“啤酒节”有奖问答环节,乘务长将啤酒节小知识娓娓道来,乘客们认真聆听。抢答一开始,客舱内便响起了此起彼伏的呼唤铃声,旅客们积极抢答,现场热闹非凡,最终乘务员为每位获奖乘客送上了一套啤酒节订制盲盒。

“乘客朋友们,是不是还意犹未尽呢?我们的‘空中啤酒节’即将迎来重头戏——啤酒畅饮大赛!”乘务长话音刚落,乘客们便争相参加,四人一组,每组喝酒时间最短的两人获胜,以酒为媒的小游戏让乘客们玩得不亦乐乎,现场的气氛也被推向高潮。比拼结束,乘客们还相互交流起啤酒的口味,纷纷表示,“在地面上经常喝啤酒,但在飞机上畅饮还是头一回。”

空中激情速饮大比拼、青西金啤免费品尝、啤酒节有奖知识问答……飞行中,乘务员和乘客互动,机舱氛围欢快热烈。“空中啤酒节活动很新颖,非常荣幸能够参与其中。这次去青岛,没想到能赶上啤酒节,抽时间一定要到金沙滩啤酒城喝几杯,现场感受一下啤酒节的激情狂欢。”参与活动的一位乘客说。

为了做好这次推介活动,青岛航空的空乘人员身着啤酒节文化衫,在登机口向每一位乘客传递热情的目光;机舱内,行李架盖板上大红色的啤酒节宣传海报氛围十足;小桌子上,同样附有主题宣传贴纸,啤酒节的狂欢激情扑面而来……

“空中啤酒节”让天南海北的旅客在“云端畅饮”,身临其境般感受金沙滩啤酒城的热情,乘客在蓝天白云之间举杯共饮,真切感受到青岛国际啤酒节的欢乐氛围和别样风情。

■啤酒节报道见3-6版

影视剧组扎堆灵山湾畔

今年以来已有近40个剧组在西海岸热拍,18个已杀青

□记者 刘腾 报道

本报讯 近日,“天灾+怪兽”元素相结合的网络电影《狂鳄海啸》在青岛东方影都融创影视产业园正式开机。

据悉,《狂鳄海啸》由亿光年影业(黄金壹代)和凡酷文化出品。影片主要讲述了在东南亚某国打拼的华人姜芃在妻子离世后,和正值叛逆期的女

儿相依为命,在曲折经历中战胜邪恶,回归平静、和谐生活的故事。

除《狂鳄海啸》外,7月份以来,还有《婚姻的两种猜想》《限定的记忆》《不及吾爱》《喵,请许愿》4部作品在新区开机拍摄,《异球实习生》《深海逃生》《王者荣耀全国总决赛》《走人行道》《头条都是他》《神兵特攻》6部作品

杀青。据统计,今年以来,新区共有近40个剧组、综艺栏目在拍在筹,其中18个已杀青。

备受影迷关注的神话史诗电影《封神三部曲》也传来最新消息。导演乌尔善在“加油!中国电影”融媒体直播活动中透露,第一部现在正在进行后期制作,电脑特效。(下转第七版)

周安调研《问政山东》
反映问题整改落实情况

聚焦难点痛点堵点 推动工作落地落实

□记者 刘腾 报道

本报8月6日讯 今天下午,管委主任、区长周安现场调研《问政山东》反映问题整改落实情况。

调研中,周安来到《问政山东》反映问题现场,边走边看边问,详细了解问题整改情况。他强调,各级各部门要高度重视,全面开展各个领域的问题排查整改,确保按期、如实整改落实到位,回应好社会关切。要坚持问题导向,加大工作力度,聚焦经济与社会民生事业发展中的难点、痛点、堵点问题,把各项工作落地落实,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

周安强调,要统筹做好防汛、安全生产、建筑垃圾资源化利用、环境整治等工作,严厉打击违法违规行为。要引以为戒、举一反三,抓好其他问题排查整治,建立健全长效监管机制,不断提升城市治理体系和治理能力现代化水平。

中日(青岛)地方发展合作
示范区举行线上推介活动

拓宽中日合作领域 打造开放新高地

□记者 刘腾 报道

本报讯 8月5日,由国家发展改革委与日本经济产业省联合发起的中日地方发展合作示范区线上推介活动举行,121家日方会员企业、292名企业人士参加活动。这是国家发展改革委首次向日方集中推介中日地方发展合作示范区,中日(青岛)地方发展合作示范区在青岛日本“国际客厅”在线参会并作推介。

活动中,天津、大连、上海、苏州、青岛、成都6个中日地方发展合作示范区依次向日方进行推介,并与日方企业在线互动交流。据悉,2020年4月底,国家发改委正式批复青岛、成都、天津等六个城市建设中日地方发展合作示范区,支持开展中日地方合作发展。中日(青岛)地方发展合作(下转第二版)

今日导读

“模拟审批”助推 项目建设加速跑



■2版